

第一章

序

1.1 背景与目的

记得以前小的时候笔者对汉语一点也不感兴趣。有一次小学二年级时笔者的父亲叫笔者去补习班学汉语，但是不到两天笔者就不想学了，原因是因为汉语很难学。过了七年父亲又叫笔者去补习班学汉语，笔者不得不就去。其实那时候笔者对汉语根本还没有兴趣。但是学过了几个月在笔者的心里慢慢对汉语产生了兴趣，而且笔者知道目前在世界上除了英语以外，汉语也很重要。这样的现象，引起了笔者决定选在玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科继续学汉语。

现在笔者是第六个学期的学生，而得写实习报告。实习的目的是为了满足玛大的毕业条件，因此笔者就去梭罗实习一个月。笔者在梭罗 Pratama 基督教小学实习。笔者选择在 Pratama 基督教小学实习的原因是：一、在 Pratama 基督教小学有汉语课；二、笔者想知道教书的情况；三、想试试在一个不太熟悉的地方实习。

1.2 程序与时间

笔者实习活动开始于 2010 年 1 月 7 日，结束于 2010 年 1 月 28 日。笔者每逢星期一和星期四早上七点到中午十二点二十五分教书。总共二十一小时。

实习的程序如下：

1. 笔者写实习文学院的申请表，申请表由系主任签名。
2. 笔者跟 Pratama 基督教小学校长联系与申请在那儿实习。
3. 校长同意后，笔者 2010 年 1 月 1 日去梭罗。
4. 2010 年 1 月 4 日，笔者跟校长与 Lydia 老师联系，安排实习时间。
5. 2010 年 1 月 7 日，笔者开始在 Pratama 基督教小学实习。
6. 2010 年 1 月 28 日，笔者的实习活动结束了。
7. 2010 年 4 月，笔者开始写实习报告。